令和3年10月7日

「Web 福島駅前軽トラ市」を開催します!!

昨年、多くの来場者で賑わった「福島駅前軽トラ市」をWebで開催します。本市産農作物の魅力や安全性を多くの方に発信し、日頃、福島駅前軽トラ市に直接お越しいただけない方も気軽に参加していただけます。消費者が農家の方々を身近に感じられる「つながりの場」を提供します。

記

- 1 開催期間 10月7日(木)~12月下旬
- 2 開催方法 福島駅前軽トラ市ウェブサイト
- 3 内 容 (1) ウェブサイトにて、福島駅東口駅前通りの街並みや軽トラが並んでいる様子を再現。軽トラをクリックすることにより、生産者の顔や取り扱い商品などの紹介ページが表示されるコンテンツを作成。
 - (2) 主にオンラインショップを持っている生産者については、リンク付けを行い、販売ページへの誘導を行うなど出店者の販路拡大につなげる。
- 4 その他 「福島エールひろば」、「わくろく発信プロジェクト」、「福島市観光農園協会」等、市実施の事業と連携

福島駅前軽トラ市ウェブサイトはこちら→



担当:農業振興課 販売促進係 課長 吉田 係長 出口 電話 024-529-7663 (直通)









0000000農家

HPを持たない 農家さん紹介ページ



紹介"公

○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。○○○○農家の説明が入ります。

住所:福島県福島市〜〜〜 電話:000-0000-0000 FAX:000-0000-0000 メールアドレス:



商品名が入ります。 ¥~~~~/箱(6個入り)



商品名が入ります。 ¥~~~~/箱(6個入り)

商品名が入ります。

¥~~~/箱(6個入り)

商品名が入ります。

¥~~~/箱(6個入り)

商品名が入ります。

¥~~~/箱(6個入り)